



## В Мокшане мужчина осужден за убийство приятеля



Собранные Бессоновским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ночь на 24 июня 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в доме в р.п. Мокшан тела 33-летнего мужчины с колото-резаными ранениями.

Сотрудниками полиции по «горячим» следам по подозрению в совершении этого преступления был задержан 43-летний местный житель, который в 2013 году освободился из мест лишения свободы.

Следствием и судом установлено, что в одном из домов по улице Бутырки осужденный со своим знакомым отмечали его 33-й день рождения, при совместном распитии спиртного между мужчинами произошла ссора. После чего, злоумышленник сходил к себе домой за ножом, и, вернувшись обратно, нанес потерпевшему множественные удары в область туловища и головы. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия установлено, что осужденный и потерпевший имели в прошлом судимости, и конфликт между ними возник на почве выяснения отношений «по понятиям».

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/987474>